MUNICIPIO DE BIRIGUI

PREGAO - 81/2017

4
‘M'}\V\MH
"l

Anexo - |

Vo o
o

Lote 0001 - PORCA SEXTAVADA 5/8"

Item Qtde. Unid. Especificagao

1 3 CT PORCA SEXTAVADO 5/8"

Lote 0002 - BARRA ROSCADA 3/8"

Item Qtde. Unid. Especificagao

2 48 UN BARRA ROSCADA 3/8"

Lote 0003 - FERRO CHATO 1" X 1/4

Item Qtde. Unid. Especificagao

3 180 BR FERRO CHATO 1" X 1/4

Lote 0004 - PORCA SEXTAVADA 1/2

Item Qtde. Unid. Especificagao

4 3 CT PORCA SEXTAVADA 1/2

Lote 0005 - FERRO CHATO BARRA 2X3/16

Item Qtde. Unid. Especificagao

5 180 BR FERRO CHATO BARRA 2X3/16

Lote 0006 - PORCA SEXTAVADA 3/8

Item Qtde. Unid. Especificagao

6 3 CT PORCA SEXTAVADO 3/8

Lote 0007 - PORCA SEXTAVADA 5/16

Item Qtde. Unid. Especificagao

7 3 CT PORCA SEXTAVADA 5/16

Lote 0008 - BARRA ROSCADA 5/16

Item Qtde. Unid. Especificagdo

8 48 UN BARRA ROSCADA 5/16

Lote 0009 - BARRA DE CANTONEIRA 1X1/8

Item Qtde. Unid. Especificagao

9 180 UN BARRA CANTONEIRAS 1X1/8

Lote 0010 - CANTONEIRA DE FERRO 3/4 X 1/8

Item Qtde. Unid. Especificagao

10 180 BR CANTONEIRA DE FERRO 3/4 X 1/8

Lote 0011 - BARRA ROSACADA DE 1/2

Item Qtde. Unid. Especificagao

11 180 BR BARRA ROSACADA DE 1/2

Lote 0012 - CANTONEIRA DE 7/8 X 1/8

Iltem Qtde. Unid. Especificagao

12 180 BR CANTONEIRA DE 7/8 X 1/8

Lote 0013 - FERRO CHATO 2 X 1/4"

Iltem Qtde. Unid. Especificagéo

13 180 BR FERRO CHATO 2 X 1/4"

Lote 0014 - PERFIL G 100X40X15 CHAPA 14

Iltem Qtde. Unid. Especificagao

14 180 BR PERFIL G 100X40X15 CHAPA 14

Lote 0015 - PERFIL U 100X40 CHAPA 14

Item Qtde. Unid. Especificagao

15 180 BR PERFIL U 100X40 CHAPA 14

Lote 0016 - PORCA SEXTAVADA 3/4

Iltem Qtde. Unid. Especificagéo

16 3 CT PORCA SEXTAVADA 3/4

Lote 0017 - FERRO CHATO DE 3/4 X 3/16

Iltem Qtde. Unid. Especificagéo

17 180 UN FERRO CHATO DE 3/4 X 3/16

Lote 0018 - PERFIL G 75X40X15 CHAPA 14

Iltem Qtde. Unid. Especificagéo

18 180 BR PERFIL G 75X40X15 CHAPA 14




MUNICIPIO DE BIRIGUI

PREGAO - 81/2017

4
‘M'}\V\MH
"l

Anexo - |

Vo o
o

Lote 0019 - PERFIL U 75X40MM CHAPA 14

Item Qtde. Unid. Especificagao

19 180 BR PERFIL U 75X40MM CHAPA 14

Lote 0020 - TELHA TRAPEZOIDAL GALVALUME CHAP

Item Qtde. Unid. Especificagao

20 3600 MT TELHA TRAPEZOIDAL GALVALUME CHAPA 0,43

Lote 0021 - FERRO CHATO 1"X5/16"

Item Qtde. Unid. Especificagao

21 180 BR FERRO CHATO 1"X5/16"

Lote 0022 - CANTONEIRA 2"X1/4"

Item Qtde. Unid. Especificagao

22 180 BR CANTONEIRA 2"X1/4"

Lote 0023 - CANTONEIRA 3/4"X3/16"

Item Qtde. Unid. Especificagao

23 180 BR CANTONEIRA 3/4"X3/16"

Lote 0024 - CANTONEIRA 1"X3/16"

Item Qtde. Unid. Especificagao

24 180 BR CANTONEIRA 1"X3/16"

Lote 0025 - CANTONEIRA 1"X1/4"

Item Qtde. Unid. Especificagao

25 180 UN CANTONEIRA 1"X1/4"

Lote 0026 - FERRO CHATO 3/4"X1/8"

Item Qtde. Unid. Especificagdo

26 180 BR FERRO CHATO 3/4"X1/8"

Lote 0027 - TUBO PRETO REDONDO 1" - CHAPA 14"

Item Qtde. Unid. Especificagao

27 36 UN TUBO PRETO REDONDO 1" - CHAPA 14"

Lote 0028 - TUBO PRETO REDONDO 1.1/2" - CHAPA 1

Item Qtde. Unid. Especificagao

28 36 UN TUBO PRETO REDONDO 1.1/2" - CHAPA 14"

Lote 0029 - TUBO PRETO REDONDO 2" - CHAPA 14"

Item Qtde. Unid. Especificagao

29 36 UN TUBO PRETO REDONDO 2" - CHAPA 14"

Lote 0030 - TUBO PRETO REDONDO 2.1/2" - CHAPA 1

Iltem Qtde. Unid. Especificagao

30 36 UN TUBO PRETO REDONDO 2.1/2" - CHAPA 14"

Lote 0031 - BARRA DE METALAO 20X20 - CHAPA 18"

Iltem Qtde. Unid. Especificagéo

31 180 BR BARRA DE METALAO 20X20 - CHAPA 18"

Lote 0032 - BARRA DE METALAO 20X30 - CHAPA 18"

Iltem Qtde. Unid. Especificagao

32 180 BR BARRA DE METALAO 20X30 - CHAPA 18"

Lote 0033 - BARRA DE METALAO 30X30 - CHAPA 18"

Item Qtde. Unid. Especificagao

33 180 BR BARRA DE METALAO 30X30 - CHAPA 18"

Lote 0034 - BARRA DE METALAO 20X40 - CHAPA 18"

Iltem Qtde. Unid. Especificagéo

34 180 BR BARRA DE METALAO 20X40 - CHAPA 18"

Lote 0035 - BARRA DE METALAO 100X100 - CHAPA 18'

Iltem Qtde. Unid. Especificagéo

35 180 BR BARRA DE METALAO 100X100 - CHAPA 18"

Lote 0036 - BARRA ROSCADA 5/8"

Iltem Qtde. Unid. Especificagéo

36 48 UN BARRA ROSCADA 5/8"




MUNICIPIO DE BIRIGUI

PREGAO - 81/2017

Anexo - |

U S nia VN
T Ty

Lote 0037 - PARAFUSO AUTO BROCANTE 5/16X1"

Item Qtde. Unid. Especificagao

37 3600 UN PARAFUSO AUTO BROCANTE 5/16X1"
Observacéo
A proposta devera ser elaborada em papel timbrado da empresa em uma via e redigida em lingua portuguesa,
salvo quanto as expressoes técnicas de uso corrente, datilografada ou impressa por qualquer processo
eletronico, com suas paginas numeradas sequencia mente, sem rasuras, emendas, borrdes ou entrelinhas e ser
datada e assinada pelo representante legal da licitante ou pelo procurador, devera conter os seguintes
elementos:

a) identificagdo completa da licitante, nome, enderego e nUmero do CNPJ;

b) - nimero do Edital e do Pregéo;

c) Descricéo precisa do objeto da presente licitagéo, em conformidade com as especificacbes do Anexo I;
d) preco unitério e total, expresso em reais (R$), com no maximo 02 (duas) casas decimais ap0s a virgula,
para o objeto ofertado, apurado a data de sua apresentacdo, sem inclusdo de encargo financeiro ou previsao
inflaciondria. Nos precos propostos deverdo estar incluidos, além do lucro, todas as despesas e custos, tais
como: impostos, taxas, fretes, materiais, equipamentos, ferramentas, mao de obra, tributos de qual quer

natureza e todas as despesas, diretas ou indiretas, relacionadas com o objeto da presente licitacéo, CIF -
CLASSIFI CAQAO INTERNACIONAL DE FUNCIONALIDADES/BIRIGUI-SP;

BIRIGUI - SP, de de




